Compresor lubricado banda, vertical 80L, 3-1/2HP 127V Truper

NV 0 N o o A WON

N s T T o
©O v ©® N O D W N L, O

N
[

940104
940105
940106
940107
940108
940109
940110
940111
940112
940113
940114
940115
940116
940117
940118
940119
940120
940122
940121
940123

R1-COMP-80LV
R2-COMP-80LV
R3-COMP-80LV
R4-COMP-80LV
R5-COMP-80LV
R6-COMP-80LV
R7-COMP-80LV
R8-COMP-80LV
R9-COMP-80LV
R10-COMP-80LV
R11-COMP-80LV
R12-COMP-80LV
R13-COMP-80LV
R14-COMP-80LV
R16-COMP-80LV
R17-COMP-80LV
R18-COMP-80LV
R19-COMP-80LV
R20-COMP-80LV
R21-COMP-80LV

Descripcion
Carter del motor
Ciglienal
Biela
Tornillo M8x22 cuerda izquierda
Junta
Tapa del carter
Sello del tapdn
Mirilla del nivel aceite
Tornillo M6x16
Tapdn de aceite
Seguro “C" @32
Perno de pistén
Piston
Set de anillos
Junta de cilindro
Cilindro
Soporte de valvula
Junta de vélvula
Valvula

Ensamble de valvula

Codigo: 15656

Clave: COMP-80LV

%
e T

TRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Compresor lubricado banda, vertical 80L, 3-1/2HP 127V Truper

Codigo: 15656 Clave: COMP-80LV

TRUPER

B 26

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
48
49
50

940124
940125
940126
940127
940128
940129
940130
940131
940132
940133
940134
940135
940136
940137
940138
940139
940140
940141
940142
940143
940144
940145
940146

R26-COMP-80LV
R27-COMP-80LV
R28-COMP-80LV
R29-COMP-80LV
R30-COMP-80LV
R31-COMP-80LV
R32-COMP-80LV
R33-COMP-80LV
R34-COMP-80LV
R35-COMP-80LV
R36-COMP-80LV
R37-COMP-80LV
R38-COMP-80LV
R39-COMP-80LV
R40-COMP-80LV
R41-COMP-80LV
R42-COMP-80LV
R43-COMP-80LV
R44-COMP-80LV
R45-COMP-80LV
R48-COMP-80LV
R49-COMP-80LV
R50-COMP-80LV

Descripcion
Junta del cilindro superior
Tapa del cilindro
Tornillos M7x105
Conector de descarga
Filtro de aire
Capacitor 125 uf, 250 VAC
Capuchon enroscable
Arandela ondulada @5
Tornillo M5x105
Tapa plastica
Tornillo M5x10
Tornillo St3.5x12
Seguro @14
Ventilador
Tapa del motor
Estator
Rodamiento 6202
Rotor
Rodamiento 6204
Sello de aceite 40x20x
Valvula de salida
Valvula reguladora de presién

Presostato

Linea de comunicacién directa

CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
I

'j:' 800'018'7873 En México



Compresor lubricado banda, vertical 80L, 3-1/2HP 127V Truper Codigo: 15656 : COMP-80LV TRUPER’

Descripcion

51 940147 R51-COMP-80LV Vilvula de seguridad

52 940148 R52-COMP-80LV Juego de mandmetros

53 940149 R53-COMP-80LV Tapa

54 940150 R54-COMP-80LV Tornillos M5x14

55 940151 R55-COMP-80LV Tubo de descarga

56 940152 R56-COMP-80LV Valvula antiretorno )
57 940153 R57-COMP-80LV Tubo de alivio E
58 940154 R58-COMP-80LV Tanque :
60 940155 R60-COMP-80LV Rueda ;
61 940156 R61-COMP-80LV Tornillo M10x50

62 940157 R62-COMP-80LV Valvula de drenado

63 ACC Pata de goma

64 940158 R64-COMP-80LV Cable y clavija

65 ACC Mango de hule

66 940159 R66-COMP-80LV Tornillo M5x6

67 ACC Arandela de presion M5

69 940160 R69-COMP-80LV Sello

71 940161  R71-COMP-80LV '”te{;‘itf; :/ezss?(/e;?ga

o Linea de comunicacién directa
B CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
l‘ll

800-018-7873 e mevico



